
Forældretilfredshedsundersøgelse 22-23 

 

Antal besvarelser i alt 

52  

Klasse 

0 klasse 7 

1 klasse 7 

2 klasse 6 

3 klasse 5 

4 klasse 7 

5 klasse 5 

6 klasse 4 

7 klasse 7 

8 Klasse 2 

9 klasse 2 

Køn 

7 mænd 

39 kvinder 

6 Ønsker ikke at oplyse 

Alder 

30 år eller derunder 6 

31 – 40 år  19 

41 – 50 år  16 

50 år eller derover 11 
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Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns skole



(2) Hvor tilfreds er du med lærernes og pædagogernes arbejde med …  
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(2.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (2) kan du skrive 

dem her ... 

Måden der bliver talt til børnene kunne godt være mere pædagogisk. Og ikke så meget skæld ud. Du 

taber et barns koncentration i 45 min efter skældud, så dette er ikke den rette tilgang til børnene.  

 

Har et barn der keder sig meget i skolen, bliver altid færdig med lektierne oppe i skolen før timen er 

slut og tror det er derfor han keder sig. Det er for nemt for ham. 

 

Knyttet til 0 klasse 

 

Mangler undervisningsdifferientering i dansk i indskolingen. Kunne det være muligt ar lave læseløft 

på små hold på tværs af indskolingen? 

 

Markene er en fantastisk dygtig lære, og at klassen trives så godt tror jeg man kan tilskrive hendes 

indsats . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (3) Tilfredshed med barnets trivsel 
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At skabe et godt socialt klima i klassen?



(3.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (3) kan du skrive 

dem her ... 

Der bliver handlet hurtigt, hvis der er mobning, så det ikke når et eskalere 

 

At skabe ro og orden er dog meget forskelligt fra lærer til lærer  

 

Knyttet til 0 klasse 

 

Der er for meget uro, larm og konflikter i 2. Klasse 

 

Er stadigvæk bekymret for hvordan klassen trives ? Håber at intet nyt er godt nyt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) Tilfredshed med samarbejdet mellem skole og hjem 
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Hvor tilfreds er du samlet set med samarbejdet mellem 
dig og dit barns lærere og pædagoger?



 
 

 

 

(4.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (4) kan du skrive 

dem her ... 

Synes ikke rigtig jeg bliver fulgt op med hvordan det går efter at Bertram havde de problemer i 

starten af skoleåret.. Jo der bliver skrevet hvis han ikke hører efter og jeg skal tage en skak med 

ham men ellers ikke.. Gad godt at der var et opfølgningsmøde med og uden Bertram.. 

 

Knyttet til 0 klasse 

 

Vi hører intet selvom vores barn har svært ved feks.dansk 
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Hvordan dit barns elevplan inddrages i 
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(5) Hvor tilfreds er du med skolens ledelse … 
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(5.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (5) kan du skrive 
dem her ... 
 

 

Bedste skoleleder man kan ønske sig 

 

Fantastisk skole leder som gør et fantastisk arbejde 

 

Det er svært at svare på leders lederevne, da vi som forældre ikke ved noget om det! 

 

Skolelederen er tilgængelig eller ringer/skriver altid tilbage . Er altid imødekommende . Vi er ikke 

altid enige men hun er professionel og giver altid uddybende forklaringer 
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(6) Hvor tilfreds er du med skolens fysiske rammer 
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Skolens udendørsområder (skolegård, boldbaner mv.)?



 
 

 

(6.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (6) kan du skrive 

dem her ... 

Kedelig og gammel skolegård, for få muligheder for at sidde udenfor i læ/ly når vejret er dårligt, for 

få toiletter, dårlig p plads og især mange forældre samt lærer der ikke husker at der er ensrettet ved 

p pladsen, det skaber farlige situationer især om morgenen. 

 

Kunne godt bruge der kom lidt fokus i den anden "indgang" i den øverste skolegård i forhold til der 

"kun" er skolepatrujle i den nederste skolegård, til de som kommer cyklende eller gående, at de trygt 

kommer over vejen, og ikke krydser vejen flere steder. 

 

Super skolepatrulje, men vi synes der køreres stærkt på de omkringliggende veje. Vi er klar over at 

det ikke er skolens ansvar. 

 

- Der kunne være læringsarealer udendørs, såsom tabeller, bogstaver….  

 

Skolegården kunne godt trænge til en opdatering 

 

Skolegården er begyndt at e slidt ud 
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(7) SFO (dette er til forældre med børn i 0.-6. Klasse, hvis man ikke har 

børn i SFO, hopper man til spørgsmål 10) 
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(7.1) Har du uddybende kommentarer til spørgsmål (7) kan du 
skrive dem her ... 
 

Jeg synes det er en kæmpe bonus, at der kan betales pr. Gang man bruger tilbuddet. 
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Samarbejdet om dit barn mellem SFO og jer/dig som 
forældre ?



Jeg oplever altid venligt og roligt personale. Der er generelt god stemning og især Martin ved altid 

hvor mit barn er og hvordan hans dag har været. God tid til overlevering og der bliver taget hånd om 

tingene på en faglig velfunderet måde. 

 

Mathias er altid for negativ og tydeligvis ikke uddannet godt nok. Han har ikke roen og evnerne til at 

være alene Oliver er fantastisk! Ro og god til at snakke med børnene. 

 

Hun går ikke i SFO 

 

 

 

 

(8) Hvad kan SFO gøre bedre? 

At se Fjernsyn skal holdes på et minimum 

 

Større opsyn med børnene når de er ude. Det er i denne situation, jeg har oplevet drillerier opstår.  

 

Mere synlige voksne og flere aktiviteter 

 

Flere planlagte aktiviteter der er voksenstyret 

 

Spilledage er populære, men det at man må medbringe egne telefoner og tablets, skaber et pres på 

de børn der enten ikke har en telefon, eller ikke må medbringe en sådan. 

 

Sluk for skærmene. Jeg oplever det meget bekymrende at tv meget ofte er tændt. At det kører om 

morgenen og om eftermiddagen. Om onsdagen opfordres børnene til selv at tage skærm med 

(Hvorfor vælger I at bringe endnu mere skærm ind i deres hverdag? Hvis I absolut vil have skærm 

tilstede kan man så ikke lave voksenstyrede turneringer hvor fællesskabet og dannelse ift spil bliver 

italesat og tydeliggjort?) Om fredagen samler i børnene til fredags film også når det er godt vejr. 

Hvorfor? Når vi ved hvor skadeligt forbrug af skærm er for relationsdannelsen, fri leg, udvikling af 

kreativitet og vi også ved at mange børn også bruger skærm i hjemmet, så forstår jeg ikke at de 

kører på højtryk og at der ikke tilbydes en højere grad af voksenstyrede aktiviteter som kan vise 

børnene livet uden skærm? 

 

- Det kunne være godt hvis SFO’ens faglighed blev løftet, så det ikke er tilfældige lege der bliver sat i 

gang! - Det er rigtig dejligt at der kommer ugeplan. - Dejligt at sløjt lokalet er kommet i brug. - Måske 

kunne skolekøkkenet komme i brug? 

 

Flere forskellige aktiviteter, så dagene ikke føles ens 

 

Flere forskellige aktiviteter. Så dagene ikke føles ens. 



 

 

 

 

(9) Hvad skal der til for, at SFO kan tiltrække og ikke mindst fastholde 

flere børn i vores SFO? 

Arrangere ture ud af huset i ferie, så som vilde vulkaner 

 

Færrer lukkedage i sfo når der er ferie. Bedre faciliteter inde og ude. Ny legeplads, bålhytte.  

Flere aktiviteter sim er skemalagte 

 

Vi er meget tilfredse, men måske flere ture, eller aktiviteter hvor man kan “gå til noget” -sløjd, 

håndarbejde, en idrætsgren eller lign. 

 

Krearum, bage dag, lav mad sammen med børnene og spis sammen, mere sløjd, mere udetid, lav 

projekter som de har lyst til at deltage i. Skærmen kan de lige så godt sidde derhjemme med. Sluk 

(!!!!!) og lav noget sjovt i stedet. 

 

- Større faglighed, så man ved hvilke lege der styrker børnenes socialekompetencer. - Tema uger, 

med et afsluttende produkt. - Tilbyd flere aktiviteter (men det kræver flere voksne)  

 

Gode/sjove aktiviteter 

 

Gode/sjove aktiviteter. 

 

 

 

(13) Hvordan ser du Idestrup Privatskole om tre år? 

Håber stadig at den høje faglighed er der og at mit barn fortsat er glad for at gå i skole..  

 

Forhåbentlig med flere børn og dermed flere muligheder for bedre faciliteter  

 

Fortsætter som nu men med plads til forbedringer. Håber der til den tid er andre og mere 

spændende valgfag at vælge imellem end madkundskab eller musik som på nuværende tidspunkt.  

 

Svært at sige. Måske en skole der er fokuseret på børn med udfordringer. Både fagligt og socialt.  

 



Stadig i en rivende udvikling 

 

Måske med større fokus på at sætte ind hos de af børnene der har specielle behov, også allerede fra 

de mindre klasser af. 

 

Under positiv udvikling 

 

Endnu bedre og med dygtige lærere 

 

En skole i rivende udvikling. 

 

I fortsat god udvikling som nu 

 

Ser en positiv udvikling de næste mange år 

 

God udvikling 

 

Som en skole i udvikling 

 

Fortsat som en velfungerende skole og Sfo. Skolen er vokset elevmæssigt og vil fortsat være en 

moderne og innovativ skole på pædagogik og i forhold til læring. Skolen vil fortsat spille en markant 

faktor i lokalmiljøet. 

 

Som i dag. Måske bedre 

 

At skolen fortsætter med den god udvikling 

 

Forhåbentlig med samme lærer, så udskiftningen er minimal.  

 

Forhåbentlig med samme lærerstabel. Da udskiftning går ud over børnene. 

 

Som en skøn skole med gode voksne 

 

Som en tre år Ældre og stærkere skole, hvis man Tackler de udfordringer der kommer undervejs. Og 

altid tager lærer af Sine fejl. 

 

Jeg håber I kan fortsætte i det gode spor med at fokusere på det enkelte barn.  

 

I stadig udvikling og som et godt alternativ til folkeskolen på hele Falster 

 

I fortsat positiv udvikling 

 

Flere elever og lærere 

 



En eftertragtet skole i stor udvikling. 

 

Jeg synes det vigtigt med faglig læring og udvikling som er tilpasset den enkelte elev. Endvidere har 

jeg en forventning om at der er ro og koncentration for læring i klasserne trods børnenes 

forskelligebehov. 

 

Som en skole med fokus på høj faglighed og social trivsel 

 

Som nu - fortsæt det gode arbejde 

 

På vej i samme retning som nu 

 

Som et fortsat godt lokalt skoletilbud 

 

Jeg håber at se en skole i fortsat udvikling, hvor der er en klasse på på hver årgang, som bliver 

undervist klasselister og ikke blandet mellem årgangene. 

 

En skole i fortsat udvikling, hvor klasserne undervises klassevis og ikke sammenlagte.  

Håbet den stadigvæk er det 

 

Håber den for lokal samfundet stadigvæk er der. 

 

 

(14) Hvordan ser du Idestrup Privatskole om fem år? 

Ved jeg ikke.. 

 

Det samme svar som i nr 13 

 

Så er der forhåbentlig kommet styr på forbedringerne. 

 

Specialskole med børn med behov 

 

Mere focus på børn med særlige behov 

 

Flere opdelte klasser, med flere lærer/pædagoger 

 

Positivt udvikling 

 

En skole i stadig rivende udvikling. 

 

Endnu bedre end nu 

 



Som en stærk skole og et skoletilbud der bliver tilvalgt 

 

Som Guldborgsunds førende privatskole, på trivsel, nyskabende modig faglighed og med et bredt 

sammensat elevgrundlag. 

 

Ved ikke 

 

At skolen fortsætter med den god udvikling 

 

Som om tre år 

 

Stabil skole med mere end 150 elever 

 

Samlæsning ophørt 

 

Attraktiv skole med fyldte klasselokaler og venteliste 

 

En eftertragtet skole i stor udvikling. 

 

Som en skole hvor der er høj faglighed og udvikling hos eleverne. 

 

Som nu - fortsæt det gode arbejde 

 

Alle er landet i den pædagogik og struktur der er sat i gang 

 

Som et fortsat godt lokalt skoletilbud 

 

Fortsat en skole i god udvikling, hvor alle klasser bliver klasseundervisning uden samlæsninger. 

Samlæsning kan dog godt foregå i idræt/svømning. 

 

En skole i fortsat udvikling, hvor klasserne undervises klassevis og ikke sammenlagte.  

 

 

(15) Hvilke ønsker har du til vores lille skole i Idestrup, således at vi 

sammen sikrer en stabil skole for børn og voksne i fremtiden? 

At de fortsat har svømning.. 

 

Bedre faciliteter inde som ude. Et stærkt og dygtigt læreteam. Tilgang af flere børn til skolen.  

 

Skolefesten bør ikke være en “opvisning” med gymnastik el lign. Men en god gammeldags skolefest. 

Mange børn har ikke lyst til at optræde og bliver nervøse og vil derfor hellere blive væk. Og som 

forældre vil jeg ikke sende mit barn afsted til dette når de har det sådan. 



 

Kunne godt ønske mig større konsekvens ved dårlig opførsel generelt og at børn der er fysiske bl iver 

hjemsendt og i værste fald bortvist ved voldsom hændelser. 

 

Flere lærer/special pædagoger i klasserne 

 

I fortsætter som nu 

 

Sikre en elevsammensætning der ud fra jeres erfaringer underbygger ønsket om stabilitet. Sørge for 

at skolen er det absolut bedste sted at være ansat, således at det er et attraktivt sted at arbejde - 

også i mange år. Blive ved med at inddrage os som forældre. I forhold til børnenes trivsel, skolens 

udvikling og når se os som en ressource når opgaver skal løses 

 

At i slukker for skærm i sfo. Ellers oplever jeg jer alle som meget dedikerede og fagligt dygtige.  

Ved ikke 

 

- Åbenhed og faglighed er vejen frem. - Flere valgfag  

 

Større fokus på faglighed iherunder læseløft og matematik- løft til elever der har det svært i de 

afgøre de og grundlæggende fag for hele skolegangen 

 

At man holder klasserne på Max 14 elever 

 

? 

 

Hvis man skal benytte vikar, skal det være en fast hver gang. En god omgangstone mellem voksne 

og børn og børnene imellem 

 

Hvis man skal benytte vikar, skal det være en fast hver gang. En god omgangstone mellem voksne 

og børn og børnene imellem. 

2 lærerordning i alle fag. 

 

Åbenhed mellem lærer og forældre, og at de forventninger skolen har til børn og forældre siges højt, 

således at vi forældre bedst muligt kan efterleve disse. 

 

Som nu - fortsæt det gode arbejde 

 

At flere får kendskab til vores fantastiske skole 

 

At den kan opretholde et fornuftigt elevtal 

 

Åbenhed. God omtale i lokalsamfundet. God kommunikation til forældrene om hvad der rør sig på 

skolen. At skolen fortsat kan tiltrække elever udefra. At skolen prioriterer, at klasserne er opdelte og 

ingen samlæsning. 



 

 

(16) Hvad kan vi som ledelse gøre bedre fremadrettet? 

Fortsæt jeres gode arbejde 

 

Det ved jeg ikke. 

Fortsætte som nu. 

 

Tydelige forventer til forældre og børn og stå ved dem. 

 

ledelsen gør det godt ud fra de forudsætninger og rammer som de har til rådighed 

 

Jeg synes i gør et kæmpe stort og flot stykke arbejde. 

 

Er godt tilfreds med tingene som det er 

 

Ved ikke 

 

Fortsætte det gode arbejde 

 

? 

 

Sørge for at det ikke er så ofte der skal bruges vikar. 

 

Sørger for at det ikke er så ofte der skal bruges vikar. 

 

Som nu - fortsæt det gode arbejde 

 

Fortsætte den struktur der ligger for dagen 

 

Hold fortsat fokus på personalets trivsel, så vi kan fortsætte med stabile lærerkræfter og et 

minimum/ingen vikarer 

 

Det vil være en god ide, hvis der hos personalet laves en fælles aftale om, at ugeplaner udgives 

fredag inden man går på weekend, så eleverne har bedre mulighed for fleksibel forberedelse til 

undervisningen. På nuværende tidspunkt bliver ugeplanerne til 8.klasse ofte først udgivet søndag 

eftermiddag/aften, hvilket er alt for sent, hvis der skal forberedes noget til mandag 

 
 

 

(17) Hvad kan vi som bestyrelse gøre bedre fremadrettet? 



Være bedre til at svare på mails og være mere opsøgne ved kontakt udefra . 

 

Evt være mere synlige på skolens fb side i forhold til hvad der rører sig, hvad indebærer jeres 

bestyrelse arbejde osv. 

 

Turde stille forventninger til ledelse, forældre og børn on ordentlig opførsel generelt.  

 

Være mere åben om hvem der er i bestyrelsen og sikre en god økonomi for skolen i fremtiden 

Jeg synes i gør et stort , flot stykke arbejde. 

 

Bare som nu 

 

Ved ikke 

 

Fortsætte det gode arbejde for hele skolen og med Annika 

 

? 

 

Som nu - fortsæt det gode arbejde 

 

Hjælpe med at sprede budskabet om skolen og bakke ledelsen og medarbejdere op så vi kan sikre 

et godt arbejdsmiljø, og udvikling til glæde for vores børn 

 

Fortsætte med at vise skolens ansigt ud ad til, så elevtallet kan fastholdes og måske øges.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


